Quizz — Entame - Corrigé

Indiquez a chaque fois la carte que vous entamez.

Entame a Sans-Atout

Partie 1 :

Ouest

Passe

Nord

3SA

Est

Fin

Sud
1SA

1) On entame toujours dans la couleur la plus longue. .
2) PUIS, une fois la couleur choisie, on entame téte de séquence (séquence a
SA = trois cartes qui se suivent dont un honneur), sinon en quatriéeme

meilleure.
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Partie 2 : 18
Entame a I'Atout
Passe | 44 Fin

Dans un contrat a I'atout, il faut suivre un ordre de priorité :
1) L'As dans As et Roi.

2) Un singleton (pas a Il'atout)

3) Téte de séquence (séquence a l'atout = deux cartes qui se suivent dont un

honneur)

4) Une couleur constituée de petites cartes. (On joue la plus petite, pas

quatrieme)
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